
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
 

Τον Δεκέμβριο 2014, ομάδα 13 φοιτητών του Τμήματός μας, υπό την επιστημονική εποπτεία 

του διδάσκοντος Γκέντσο Μπάνεβ, συμμετέσχε, με πέντε ανακοινώσεις (τέσσερις ομαδικές και μία 

ατομική), στο Διεθνές Διεπιστημονικό Συνέδριο για προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς και 

διδακτορικούς φοιτητές, με θέμα: «Η εικόνα της Βουλγαρίας και των Βουλγάρων στο ευρωπαϊκό 

πλαίσιο (Λογοτεχνικές, γλωσσικές, πολιτιστικές, μιντιακές, κοινωνικοπολιτικές προεκτάσεις)», που 

διοργανώθηκε από το Σλαβικό Σεμινάριο στο Πανεπιστήμιο Albert-Ludwig του Φράιμπουργκ και το 

Βουλγαρικό Πολιτιστικό  Ινστιτούτο,  στο Haus Wittgenstein, στην Βιέννη. Μάλιστα οι ανακοινώσεις 

τους έγιναν δεκτές για δημοσίευση στα πρακτικά. 

Μετά την επιτυχή συμμετοχή της ομάδας του Τμήματός μας, η οποία απέσπασε τα εγκώμια 

όλων των συμμετασχόντων στο Συνέδριο, οι φοιτητές του Τμήματός μας αποφάσισαν να 

οργανώσουν μια Επιστημονική Ημερίδα στο Πανεπιστήμιο μας, για προπτυχιακούς φοιτητές και 

αποφοίτους του Τμήματος.  

  Την αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία την υιοθέτησαν ευχαρίστως ο Πρόεδρος και οι 

Διδάσκοντες στο Τμήμα. Συγκροτήθηκε οργανωτική επιτροπή από φοιτητές, στην οποία μετέχουν 

(από πλευράς διδασκόντων) οι κυρίες Αγγελική Παπαγεωργίου, Καμίλα Γιουσούποβα και ο Λέκτωρ 

κ. Πάνος Σοφούλης, που έφερε εις πέρας το έργο της με επιστημονική σοβαρότητα και ταχύτητα. 

Έτσι σήμερα:  

 
Το Τμήμα Σλαβικών Σπουδών 

Του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
σας προσκαλεί στην Επιστημονική Ημερίδα 

με θέμα: 
OΙ ΣΛΑΒIΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΤΙΚΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ 

που θα γίνει την 
Πέμπτη 28 Μαΐου 2015, ώρα 09.00 

στο 
Αμφιθέατρο «Άλκης Αργυριάδης» 

  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Εθνικόν και Καποδιστριακόν 
Πανεπιστήμιον Αθηνών 
 

 

 ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ  
ΤΜΗΜΑ ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
Διεύθυνση: Καπλανών 6 10680 Αθήνα 

 

 



Κεντρικό κτίριο Πανεπιστημίου Αθηνών, Πανεπιστημίου 30 - Αθήνα. 
 
 Η παρουσία όλων των μελών και φίλων του Τμήματος θα μας δώσει ιδιαίτερη χαρά και θα 
μας εμψυχώσει, ώστε να καθιερώσουμε την διεξαγωγή της Ημερίδας αυτής ως μόνιμο θεσμό, 
διευρύνοντάς την σε διεθνές επίπεδο, ώστε να λειτουργήσει στο μέλλον ως επιστημονικό σημείο 
συνάντησης και ευγενούς άμιλλας  των φοιτητών μας.    
  
 

Ο Πρόεδρος 
 
 

Καθηγητής Φώτης Δημητρακόπουλος 
 
ΥΓ Την ημέρα αυτή δεν θα γίνουν μαθήματα για να προσέλθουν οι φοιτητές στην Ημερίδα.  

 


